

ERRATUM

(Received November 23, 2011)

M.D. Pollock

On the Thermodynamics of Cosmic Dust

Acta Phys. Pol. B **42**, 195 (2011)

The correct version of the typographical errors is as follows:

Page	Equation	Should read	Printed as
196	(3)	$T_{\text{H}} = 1/(8\pi M)$	$T_{\text{H}} = \frac{1}{8}\pi M$
202	(35)	$T = 1/(2\lambda t) = 1/(2\pi\tilde{r}_{\text{a}})$	$T = \frac{1}{2}\lambda t = \frac{1}{2}\pi\tilde{r}_{\text{a}}$
202	(37)	$T = 1/(2\pi a)$	$T = \frac{1}{2}\pi a$